

辽足是伤不起？还是受不了？

星报综合消息 昨日下午17:30,辽宁宏运足球俱乐部举行了一个简单的新闻发布会,发布会的主题只有一个。辽足方面在反复权衡之后,表态目前已经向亚足联提交了申请,如果亚足联依然决定辽足若在亚冠资格赛被淘汰后,依然必须参加亚足联杯比赛,那辽足只能退出亚冠联赛资格赛。

鉴于亚足联方面不可能因辽足而修改亚足联章程,且已回复中国足协其他中超球队不能递补辽足的名额。事实上,辽足退赛已成定局。辽足给出的理由是,一旦亚冠资格赛出局,打亚足联杯,球员伤病会成很大问题。

此前辽足曾表示若不能在亚冠资格赛中出线,将不会继续参加亚足联杯的比赛,但随后获知若在亚冠资格赛被淘汰后而参加亚足联杯的比赛,将遭受亚足联罚款加亚足联赛事禁赛的处罚。对此亚足联方面表示,



辽足退出亚冠后,因辽足退赛而空缺的一个亚冠资格赛名额将不能由其他中超球队递补。这也意味着,明年亚冠中国只剩3个席位。

辽足退出亚冠后,因辽足退赛而空缺的一个亚冠资格赛名额将不能由其他中超球队递补。这也意味着,明年亚冠中国只剩3个席位。

辽足,你的勇气去了哪?

本报记者 张华玮

好不容易保住中超前三位置的辽足,全队上下无不为了能进军亚冠而高兴。然而,亚足联的最终决定毁了一切。是否参加正赛,是否参加资格赛、是否要被强制打亚足联杯,一个个问题困扰着辽足。于是,他们也有了最后的决定:放弃亚冠资格赛,辽足退赛!

尽管辽足给出的说法是“伤不起”,亚足联杯也确实不值得辽足队员为之搏。但辽足这次放弃的不

仅仅是一个资格赛名额,而是中国足球好不容易保留的0.5个席位,是一次机会,还有一种永不放弃的精神。是的,不管什么西亚集团利益,仅仅出于辽宁足球的考虑,现在的一切都很不公平。事实上,就是足协杯冠军天津泰达面对同样的局面,也一样不公平。但这世上不公平的事本就有十之八九。愤怒的辽足狠狠地表达了自己的不满,但这样的“退出”,却像极了懦夫!

不想打亚足联杯,那就一口气拼进亚冠,让所有的不公平变成公平。还是害怕了K联赛和澳超的对手?一个看似“取义”的硬汉作为,却深深伤害着辽足队员和千万辽球迷的心。原本的很多委屈,变成了不敢和退缩,东北汉子那股舍我其谁的霸气呢?中华儿女那股勇者无惧的狠劲呢?这一次“放弃”不管有多纠结,最后带来的却是实实在在的伤害,球迷们会一直记得。

袁莉闪嫁,信不信由你



星报讯(张黎) 近日,律师郝俊波披露,自己的上海同事Blaine Grunewald刚娶了一位影视明星叫袁莉(应为袁莉)。当事人迟迟不给回应,经纪人也无一否认,事情看上去有点靠谱。

郝俊波在博客中介绍了袁莉这位新任老公的情况:“Blaine是80后,感觉他性格有些内向木讷,不像多数律师一样反应机敏、言辞锐利,显得比较黯淡,甚至难以吸引我们刚来的女助理。现在看来,Blaine在美女面前还是很有闯劲。”文中称他们是在今年7月份第一次相识,但近日就结婚了,效率很高。该文发出后,有名为“Real袁莉”的回复:“你病得不轻。”随后博文被删除了。

之后郝俊波坦言是听同事提起:“有很多人给我打电话,其实具体细节我也不清楚,Blaine来我们这儿工作没几个月,我们不太熟。”对于删除博客的原因,他回应:“种种原因,我只是接受了朋友的建议。”袁莉经纪人冯小姐对此回应:“最近我放了长假,她的私事,我不方便回应。”袁莉近日正在重庆江津白沙古镇拍摄电视剧《母亲母亲》,剧组方面表示,没听说袁莉结婚的消息,袁莉并未离开剧组,也没有“老外”来探班。

合肥橄榄球队将“竖旗”

星报讯(记者 江锐) 昨日,在旅居新西兰华侨张晶向合肥市橄榄球队捐赠仪式上,记者获悉,合肥市橄榄球队的组建工作正在紧锣密鼓的进行。据合肥市体育局局长李殊介绍,自今年安徽省体育局长会议准备将七人制橄榄球列为省运会比赛项目以来,各市都在积极组队。李殊局长表示,“既然橄榄球成为了奥运项目,我们就要将这个项目办好。”

四人书画联展明日开幕

星报讯(记者 吴笑文) 覃志刚、姜昆、徐沛东、郁钧剑中国文联四人书画联展,将于12月4日下午在安徽省新博物馆开幕。此次展览由安徽省文联、安徽省文化厅主办,四位作者分别为中国文联领导、相声名家和两位音乐大家,他们又同是中国书法家协会和美术家协会的会员。本次联展共展示4位作者精心挑选的100余幅书画作品。

郑震举办90寿辰作品展

星报讯(王玉冰) 今日,由安徽师范大学、安徽省文史馆等单位联合主办的“郑震90寿辰艺术作品展”在安徽师范大学美术馆开幕。郑震1922年出生于合肥,曾任安徽师范大学艺术学院教授、名誉院长、中国美术家协会理事、中国版画家协会理事、安徽省美术家协会名誉主席等。

南薰书画社昨日成立

首届社员作品展在亚明美术馆举行



星报讯(实习生 施亚磊 记者 程兆文/图) 昨日,“南薰书画社成立暨首届社员作品展”在亚明美术馆隆重举行。省政协、省委宣传部、省民政厅、省文联等有关部门领导及各界人士出席了开幕式。

南薰书画社是省民政和文化主管部门注册批准的民间书画艺术社团,该社集中了一批年富力强的本土书画艺术家,本报编辑王恒也是“大家庭成员之一”。该社以弘扬中国优秀传统文化,继承和发展中国书画艺术为宗旨,为建设“文化安徽”奉献绵薄之力。

本次展览集中展示了南薰书画社首批29位社员的136幅精品力作,包括国画、书法、篆刻等艺术形式。王恒有5幅作品参展。

30年风雨岁月如歌 “黄山合唱团”今朝再相会——诚邀所有团员参加此次聚会

1981年11月,合肥市“黄山合唱团”成立。成立后数十年间,我们的团员来自全市各行各业,曾经为丰富合肥市的精神文化生活和音乐事业等方面做出了一定成绩。岁月如歌,你们是否还在唱响昔日旋律?

今年是“黄山合唱团”成立30周年大喜日子。老团员们“30年后再相会”,将于2011年12月10日下午1点30分,在合肥长江西路与青阳路交口清风苑盛唐厅举行聚会。

请参加聚会的老团员们相互转告,抓紧时间与活动筹备组联系咨询报名事宜。

筹备组地址:蜀山区文化馆(长江西路第一干休所旁文慧楼四楼) 筹备组: 姚晓肖 余丽莉

银河拍卖公告

50期 定于12月15日(周四)上午10:30本公司拍卖厅拍卖:①蚌埠市中山街68号一、二层商业房产,房产证约862㎡,土地证约106㎡;合肥:②法院判决房产:铜陵路198号商网1号房产(南陵路),一、二层整体约490㎡;③包河区宁国新村14号101号房产约108㎡;④瑶海区明光路东楼二层东头第一间房产约77㎡;⑤创花板A一批;⑥创花板B一批;⑦电脑配件一批。(详见目录) 看样登记:公告日至拍卖会前日下午4时止(到账)。 公司地址:合肥市长江中路55号省委办公厅服务楼4层 0551-2609766 注意事项:凭有效证件复印件办理登记手续,保证金:①320万、②20万、③100万、④18万、⑤⑥⑦每项5000元。竞买成功冲抵价款,竞买不成退还(不计息)。 2011.12.3

拍卖公告

位于合肥市胜利路新鸿安商城B414室(225.28㎡)、B415室(265.62㎡)商业用房将于2011年12月19日下午15:00在我司一楼拍卖,参考价3760元/㎡。 敬告:展示时间自公告之日起至拍卖前一日。有意者请于拍卖日前咨询、踏勘索取相关资料并交纳10%保证金至庐阳区人民法院账户,持缴款凭证及有效证件至我司办理竞买登记手续,详情登陆我司网站www.zhtpm.com 咨询电话:0551-2613333 2613337 2613339 安徽省中泰房地产拍卖公司

4D动感体验厅 即将上映 敬请期待

AMG 艺术影城 好电影 离不开艺术

办卡大优惠 [尊贵钻石卡] 办卡200元即可办理会员钻石卡(原充值1000元)

周年店庆

活动时间:2011.12.1-2011.12.31

影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 电话:0551-2794999 2795998 乘120、127、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站